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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 16 mei 2024 
 
Bestuursleden:  4 
Aantal aanwezigen:  48 
Aantal afmeldingen:  - 
Aantal gasten:   - 
Medewerkers:  3 
Directeur:    - 
Volmacht:    - 
 
 
1. Opening  

Arthur Noordermeer opent deze ALV vergadering, met gebed. En heet iedereen van 
harte welkom. 

 
2. Notulen ALV 16 mei 2023 

De notulen zijn goedgekeurd en vastgesteld als ook door de voorzitter Arthur 
ondertekend.  
 

3. Het jaar 2023  
Arthur licht een deel van het jaarverslag 2023 toe. Er zijn geen vragen over het 
tekstuele gedeelte van het jaarverslag. Het jaarverslag wordt hierbij vastgesteld door 
de Ledenvergadering.  
 
- Terugkijkend kunnen we vaststellen dat 2023 een gezegend en tegelijk uitdagend en turbulent jaar 

 was. Een bijzonder jaar waarin we opnieuw mochten zien dat God door CBMC heen ondernemers 
 aanraakt, bemoedigt, geneest en wijsheid en inzicht geeft. 
 Elke keer als we een getuigenis van een ondernemer horen die Jezus (opnieuw) leert kennen door 
 een bezoek aan een van de teams, een Alpha Business of een evenement, raken we weer onder de 
 indruk van Zijn liefde. De rode draad van onze gezamenlijk inzet is om Hem zichtbaar te maken in 
     de zakenwereld. Een prachtige opdracht met een zekere uitkomst! 
 

- Het bestuur heeft na het vertrek van Wim Kater besloten om niet direct een nieuwe directeur aan te 
stellen ook wegens de financiën. Maar zich eerst ook te richten op het financieel aansterken van de 
vereniging en het scherpstellen van de missie en visie. Hiertoe is gebruik gemaakt van de diensten van 
een consultant, mevrouw Gerjanne Scheffel. Om de plannen te toetsen is een klankbordgroep 
gehoord, bestaande uit vier leden die ieder vrijelijk input leverden vanuit een eigen achtergrond en 
ervaring. Ook zijn er overleggen geweest met Martin Koornstra van Royal Mission over mogelijkheden 
tot samenwerking en de manier waarop we Bijbels gezien mogen kijken naar leiderschap. 

 
- Belangrijke conclusies 

Er dienen meer op de CBMC-community toegesneden diensten aangeboden te worden 
waarbij een nieuw professioneel, toekomstgericht en door de Geest geleid team van 
leiders het voortouw neemt. Er is een sterk verlangen dat de vereniging CBMC en haar 
leden zich verbinden met aangrenzende organisaties en individuen, zodat het 
Koninkrijk zichtbaar wordt, over de muren van organisaties en kerken heen. Om 
handen en voeten te geven aan meervoudig leiderschap en om beter samen te werken 
in de regio’s is een plan bedacht om met drie parttime regiodirecteuren te gaan 
werken. Een in het oog springend advies van Martin Koornstra was om de ‘wie’ voor 

 wat hoe’ of ‘wanneer’ te plaatsen, zodat geroepen leiders vanuit hun passie gaan 
zorgen voor de beoogde beweging. Naast het aangaan en onderhouden van relaties 
zijn belangrijke speerpunten voor de nieuwe leiders: de concrete vertaalslag van visie 
naar actie en het voeren van een bestendig en toekomstgericht beleid. 

  
4. Financiële verantwoording 2023  

Door Arthur Noordermeer  
 

a. Financiële verantwoording 2023  
Arthur geeft aan dat wanneer er naar de cijfers wordt gekeken er is te zien dat ze 
niet in evenwicht zijn. 2023 is echt een enorme uitdaging geworden, hierin werd 
ook vooral gekeken om niet een nieuwe directeur per direct aan te stellen maar 
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eerst te richten op de financieel draagkracht om deze te versterken. Er wordt 
gekeken naar 2024 dan is er een uitdaging te zien. Hier moet CBMC als vereniging 
iets mee. Het vermogen is niet erg hoog. Wat is dan een wijs besluit in het 
aanstellen van een nieuwe directeur? 
En in het snijden van bv. kantoorkosten, huur ed.  
 

b. Kascommissie  
Het verslag van de kascommissie 2023 is in zichtbaar bij de kascommissie destijds 
onder leiding van Koos Mink. De belangrijkste punten zijn tijdens de vergadering 
toegelicht.  
 
Er wordt door de Ledenvergadering decharge verleend aan het bestuur voor 2024. 
 

c. Aanstellen kascommissie controle financiën 2024  
Szilard Egei wordt met behulp van Robert Reinbergen (lid) heeft hem daarbij 
geassisteerd. Szilard Egei is bij deze Ledenvergadering benoemd tot de 
kascommissie 2024. 
 

d. Begroting 2024 
Dit punt is kort behandeld tijdens de ALV. 
 

5. Bestuurssamenstelling 
Arthur Noordermeer, Henk Visscher en Bas van Zessen zijn onderdeel van de 
bestuurssamenstelling. 
 
In oktober 2023 is Léon van der Eijk toegetreden als aspirant bestuurslid en per 31 
december is de samenwerking met het bestuurslid André Oudeman gestopt.  
 
Margreet van de Geer is als bestuurssecretariaat toegetreden om het bestuur te 
ontlasten en zo de notulen/agenda’s op te maken tijdens en voor/na 
bestuursvergaderingen en deze te notuleren.  
 
Léon van der Eijk en Margreet van de Geer stellen zicht tijdens de ALV voor.  

 
6. Gesprek met de leden 

Er worden vragen gesteld over de aantallen van de leden; deze zijn in één keer 
moeilijk te benoemen. Ton zoekt dit ter plekke uit.  
Er zijn verder geen relevante vragen; het verloopt wat onrustig in de 
vraagstellingsronde.  
 

7. Rondvraag  
De vragen zijn opgenomen in punt 6, in gesprek met de leden. 
 

8. Afsluiting 
Er wordt afgesloten met een gezamenlijk gebed voor het bestuur en de medewerkers. 

 
 
 


